

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第494期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法做好人 白塞氏综合症痊愈

【明慧网】我是1996年修炼法轮功的。修炼之前，身体各种疾病缠身：肝、胆、脾、心脏、甲亢，还经常牙痛。最严重的是被北京口腔医科大学确诊的白塞氏综合症，这种病被医学界定为第二个癌症，根本无法医治痊愈。

病魔折磨痛不欲生

那时候我还很年轻，每天被病魔折磨的有轻生的念头。病犯之后，口腔溃烂到不能吃东西，是凡有分泌粘液物之处都溃烂，那种痛苦用语言无法形容，真是生不如死。为缓解病痛，我经常到医院去输液来维持状况，但几乎没有好的时候，经常是在这种病魔中挣扎勉强活着。

为了治病，我还经常去北京及各大城市去看病，医治无效果。那时候，我身体骨瘦如柴。父母、婆婆很是惦记我的病症，各种方法都用过，也给我找跳大仙的看。不但没有治好病还招来了其它附体，反倒招来了怪病，经常脾气暴躁，摔东西，无端吵闹，看到谁都烦。丈夫就更是跟着受苦了，我不仅经常和他闹，还打他骂他。

那时候，我的孩子还小，有时候丈夫只能带着孩子去北京陪我看病。到北京后，早晨三点多，就要去医院排队，孩子也跟着遭罪。记得孩子说我是经常说胡话，精神恍惚的，我不知道每天怎么熬过来的。那时就是有想死的念头，不但不能帮助丈夫做家务，还拖累丈夫和孩子。

修大法见奇效

后来经邻居介绍，说有一种功



法可好了，治病有奇效，你学试试看。我去了邻居家，看到了李洪志师父的讲法录像，当时就被师父的法给吸引住了。我说不出来什么理由，就是看到这法觉的好，当时就决定要学。可邻居说你要学大法，就得把你以前供的什么“仙”都清理了。当时我说既然学大法了，供的东西就都清理了吧！这要在没学大法以前，我是根本不敢做的，连一句不好的话都不敢说，很怕惹着“大仙”。

从那时起，大法师父就管我了，我就请了师父的宝书，每天到炼功点去炼功。不知不觉中，我的病全好了，身体也有劲了，各种疾病都不翼而飞了，最严重的口腔溃烂也好了。多少年到处去求医治病，各种方法都没有治好我的病，就这样我学大法、炼炼功就好了。

看到我身体的变化，家里人都相信这大法太神奇了，父母、丈夫也都走入了法轮功修炼。

学会做好人了

随着学法的深入，我不但身体好了，也懂得怎么去做人了。师父教我们按大法真、善、忍标准做好人，做更高尚的人，因此在家庭和

单位，以前和人争斗，利益心放不下，在修炼中，逐渐放淡了。

学法前我是个自私自利的人，是个斤斤计较的人，学法后，在哪里都用法来要求自己。我在单位上班，以前经常往家拿的东西，不再拿了，不用领导分配，我主动打扫卫生，对单位废物产品拿去卖了钱，我也不要。

当时我在塑料厂工作，丈夫的同事让他向我要塑料袋子。我说：我学大法了，不能占公家的便宜了，于是，我自己掏钱买了塑料袋子，送给人家。我找我们单位厂长去买塑料袋儿，厂长说啥也不卖我，非要免费给我，说就几条袋子，你是咱厂的职工，你就拿去用吧，买什么呢？我说：我不能拿公家的产品，大法师父教我们按真善忍做人，我怎么能白拿厂子的东西呢！厂长说：要都向你们学法轮功的这样，厂子经济效益就都好了，社会也好了。最后，我坚持要给钱，厂长也只好答应了。

我修炼法轮功后，象这样用真善忍的标准要求自己的事有很多，在此我感恩师父给了我第二次生命，也教会了我怎么去做人，做一个更好、更高尚的人。

◇文/辽宁大法弟子

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地遭残酷迫害。◇

青岛平度市八旬老太王秀荣被绑架关看守所

【明慧网】青岛平度市八十一岁的法轮功学员王秀荣，二零二五年二月十三日（正月十六），被从家中绑架至普东看守所非法关押。

王秀荣老太太二零二三年因讲大法真相被绑架、非法取保候审。二零二四年六月，她被非法起诉到平度法院，七月十九日被平度法院非法开庭。

据悉，王秀荣后来被非法判处拘役六个月，不法人员曾多次去她家敲门，她拒绝开门。在二零二五年二月十三日（正月十六）那天，不法人员又来敲门，她开了门，被绑架至普东看守所非法关押。

王秀荣老人曾经多次被不法警察骚扰、绑架、勒索。二零零九年十月十二日，王秀荣去后戈庄村赶大集，在向有缘人讲述大法真相时，被便衣恶警跟踪尾随；王秀荣从银行取钱回家的路上，被平度市公安局政保恶警刘杰等拦截，劫持到平度市城关派出所。王秀荣身上的手机、电话簿被恶警非法搜走，恶警向她家人勒索了八千元后将人放回。

二零二一年五月十九日，一个



四五十岁的警察去敲王秀荣的门。王秀荣没给开，并且隔着门给他讲真相：这个门不能给你开，我也不签字，否则是害你。王秀荣劝他不要做这样的事，会连累家人和孩子的。并说炼功做好人，身体好，没有错。指出他来敲门是在做坏事，让他回去，不要再来了。

二零二二年七月二日上午，王秀荣在平度市人民路上遇见一位年轻男人，骑自行车带着个小孩。王秀荣给这个男人讲了大法真相。这个人接过护身符和一个莲花后，说了一句：“你给我这些合适吗？”随后打电话恶意报警。几个警察将王秀荣绑架到了平度市城关派出所，王秀荣给警察们讲真相劝他们不要干坏事，告诉他们：“我做好

人没有错，更不犯法。”直到下午两点多钟，王秀荣才被放回家。当天中午，派出所警察找到王秀荣的儿媳，打开王秀荣的家门，抢走了大法书籍。警察还让王秀荣的儿媳准备一万元钱送到派出所，威胁说，如果明天（七月三日）不送去，就天天涨钱。

据明慧网不完全统计，二零二三年，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世、149 人被非法判刑、776 人被绑架、425 人被非法抄家（含搜身）、414 人被关押、582 人被骚扰、31 人被迫流离失所、61 人被非法关洗脑班、136 人被非法取保候审、122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。

平度法院法官：窦在强，

电话：19863796669

平度检察官：张正夏，

电话：18563906838，

平度公安政保大队打手刘杰，

电话：15866870870 15192722858



古罗马三次大瘟疫 因何彻底消失？

公元 64 年，继任古罗马元首尼禄为扩建皇宫，火烧罗马城，把皇宫和阻碍皇宫扩建的、难以拆迁的居民房都烧掉了，然后嫁祸于基督徒，把基督教描绘成反社会的迷信邪教，煽动罗马民众加入迫害。大批基督徒被杀、被投入斗兽场，在罗马人的呼喊声中，被猛兽撕裂。尼禄还命令把基督徒与干草捆在一起、排绑在花园中，作为夜间游园会的火炬。

听信谎言参与迫害基督徒，古罗马帝国因此招致了大瘟疫的肆虐，尼禄也在罗马城暴动的逃亡中自杀。

继任的罗马元首们仍然延续尼禄迫害基督徒的暴政，将基督教定为非法，不相信迫害正教会给国家、给人民、给自己招来灾祸。

大瘟疫中，古罗马人无论怎么虔诚地向他们崇拜的太阳神等诸神祈祷，都无济于事。他们把患病的亲人拖到门外或者抛尸街头，唯恐被传染，而被罗马政府迫害的基督徒们却走上街头，照顾治疗病人，向他们传播福音、做祷告。

然而令古罗马人震撼的是，瘟疫却远离这些基督徒。后来人们逐渐清醒，很多古罗马人开始改信基督教。罗马市民纷纷走出家门敬捧

基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚地向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失了。

以史为鉴，今天中共对法轮功的迫害和古罗马政府迫害基督徒多么相像啊，神用这段历史启悟着今天的人们。今天的法轮功学员们不顾个人的安危在迫害中也走上街头，在瘟疫流行的惶恐中，告诉着人们躲避灾难的方法，那就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好！”，“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安。◇